

亚洲杯

八强出炉

北京时间2月1日凌晨,随着伊朗队以点球击败叙利亚队,本届亚洲杯的八强全部产生。除了“黑马”塔吉克斯坦队外,其他7支球队都是亚洲传统强队。在接下来的1/4决赛中,这些球队将捉对厮杀,上演强强对话。

最终晋级八强的球队为卡塔尔、塔吉克斯坦、乌兹别克斯坦、约旦、澳大利亚、韩国、日本和伊朗。1/4决赛2月2日开始,率先开战的两场比赛是韩国队对阵澳大利亚队、约旦队对阵塔吉克斯坦队;乌兹别克斯坦队对卡塔尔队、日本队对伊朗队的比赛将在3日进行。

令中国球迷感到欣慰的是,留在亚洲杯赛场上的中国裁判组得到了亚足联裁判委员会的认可,他们将继续留在多哈,执裁1/4决赛塔吉克斯坦队与约旦队的比赛,其中傅明担任本场比赛主裁判,周飞、张铖分别担任第一、第二助理裁判员,马宁则以“第四官员”的身份参与执裁。这将是中国籍裁判首次在亚洲杯1/4决赛中亮相,也是中国籍裁判主裁的亚洲最高级别赛事。

从八强球队看,亚洲足坛的基本格局没有发生太大改变。除了塔吉克斯坦队爆冷击败阿联酋队外,其他几场1/8决赛的结果基本都在意料之中。

但八强在区域分布上还是有一些变化,上届亚洲杯八强球队为卡塔尔、韩国、日本、伊朗、澳大利亚、阿联酋、中国和越南,本届中国队、越南队和阿联酋队出局,塔吉克斯坦队、乌兹别克斯坦队和约旦队进入八强,除澳大利亚队之外,西亚球队仍旧是3支,东亚和东南亚球队各减少一支,新增的两支球队全部来自中亚。

当然,这种格局的改变也有一定偶然因素,因为本届赛事塔吉克斯坦队的晋级与上届赛事越南队的晋级都有“黑马”成分。

(据《北京晚报》)



叙利亚队球员
阿拉·达利(前)在伊
朗队球员哈里扎德
的防守下进攻



冬青奥会:中国队获雪上项目首金!

1月31日,2024年江原道冬青奥会进入尾声。在自由式滑雪女子U型场地技巧比赛中,刘奕杉和陈紫菡分获冠亚军,这是中国代表团在本届冬青奥会雪上项目的首金,也是中国代表团在本届赛事上的第六枚金牌,此前5枚分别来自短道速滑和速度滑冰。

决赛3轮滑行中,刘奕杉得分均位列第一。其中,她在第二轮滑行得到92.25分的全场最高分。陈紫菡以第一滑的83.75分获得银牌。美国选手卡特琳·格雷以79.25分摘得铜牌。

“今天的比赛我发挥出了自己的全部实力,大赛的氛围让我感觉很兴奋,大家都会相互比着提高动作难度。因为被带动到这种氛围里了,就更容易发挥出自己的水平。”刘奕杉赛后说。

(据新华社报道)

日本队球员远藤航(左一)与
巴林队球员阿里·马丹(中)拼抢

